



В Белореченском районе местный житель обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть мужчины

Следственным отделом по Белореченскому району СКР по Краснодарскому краю 44-летнему мужчине предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия, вечером 21 января 2024 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения находился в домовладении своей матери по улице Победы города Белореченска. К нему для разговора приехал его 37-летний знакомый, у которого мужчина подрабатывал разнорабочим. В ходе общения у забора дома между ними возник конфликт, в результате которого обвиняемый имеющимся при себе ножом нанес один удар в бедро оппонента. Затем злоумышленник вернулся в домовладение, не попытавшись оказать помощь знакомому. В результате полученного повреждения наступила смерть потерпевшего. Очевидец произошедшего вызвал работников скорой медицинской помощи и сотрудников правоохранительных органов.

В настоящее время по ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1857518>